



CORRECTION

# Correction: Geo-Engineering Investigations and Numerical Analysis of Namok Khola Landslide along NH310A, Sikkim, India

Amit Jaiswal<sup>1</sup> · A. K. Verma<sup>1</sup>

© The Author(s), under exclusive licence to Indian Geotechnical Society 2024

## Correction to: Indian Geotech J

<https://doi.org/10.1007/s40098-023-00835-z>

**Publisher's Note** Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

In Table 3 of this article, the data in the 7th and 10 columns are same. So, the column 10 is deleted and the column title Angle of internal should be Angle of internal friction.

The corrected table is given below:

Sample No	Liquid Limit (%)	Plastic Limit (%)	Cohesion (kPa)	Angle of Internal Friction	UCS (MPa)	Specific Gravity	Natural Density (kN/m <sup>3</sup> )	Dry Density (kN/m <sup>3</sup> )
S-1	41	22	42	8	110	2.62	18.85	14.88
S-2	43	19	38	10	98	2.62	18.96	14.86
S-3	50.1	21.7	43	10.4	105	2.62	18.95	14.87
S-4	48.5	20.3	39	11.2	102.5	2.63	18.93	14.89
S-5	42	24	37.2	9	107.2	2.62	18.9	14.88
S-6	46	19.2	40.5	8.2	104	2.63	18.91	14.85
S-7	47.5	20	41	7.8	103.3	2.61	18.87	14.83
S-8	49	18.5	40	7.9	102	2.62	18.92	14.88
Mean	46.586	20.588	40.088	9.063	104.000	2.621	18.911	14.868
Std devn	3.080	1.856	1.965	1.313	3.585	0.006	0.038	0.020

The original article has been corrected.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s40098-023-00835-z>.

✉ A. K. Verma  
amitvermaism@gmail.com

<sup>1</sup> Department of Civil and Environmental Engineering, Indian Institute of Technology Patna, Patna 801106, India